



横浜ゴム株式会社

〒105-8685 東京都港区新橋5丁目36番11号

2010年8月3日

ヨコハマタイヤが新型ポルシェ・カイエンに新車装着

横浜ゴム (株) (社長:南雲忠信) のプレミアムスポーツタイヤ「ADVAN Sport (アドバン・スポーツ)」が、独ポルシェ社のプレミアム SUV「Cayenne (カイエン)」の新型モデルに新車装着された。装着サイズは 275/45R20 110Y XL (エクストラロード) と 295/35R21 107Y XL (エクストラロード) の 2 サイズ。同車への装着は初代モデルに続き 2 代連続。新型カイエンは 2010 年から全世界で発売されている。

新型カイエン用の「ADVAN Sport」は、当社の「ADVAN Sport」をベースにポルシェ社と共同開発したもので、タイヤサイドにはポルシェ社の承認を示す「N-0」「N-1」のマークが刻印されている。ベースとなった「ADVAN Sport」は時速300km/h以上の超高速域でも安定した走行性を発揮することをめざし、ドライ、ウェット路面での高速安定性、快適性、操縦性、制動性などを高次元でバランスした。これまでにポルシェ911カレラ4、アウディS8、ベントレーコンチネンタル、メルセデスAMGなどのハイパフォーマンスカーに新車装着されている。

「ADVAN」は横浜ゴムのグローバル・コンセプトを象徴するフラッグシップブランド。グローバルな視点でのフラッグシップタイヤ商品の開発やモータースポーツ活動、世界有数のカーメーカーやチューナーとの共同開発などを、すべて「ADVAN」ブランドの下に積極展開している。「ADVAN」はハイパフォーマンス、ハイクオリティーを追求する横浜ゴムのスピリットを具現化したブランドであり世界中で紹介している。



新型カイエン用に開発した ADVAN Sport

このリリースに関するお問い合わせ先 横浜ゴム(株) 広報部

TEL: 03-5400-4531 FAX: 03-5400-4570